

[邮件系统](#) | [校内办公](#) | [English](#) | [学年校历](#)

请输入查询关键字

[首 页](#) [学校概况](#) [机构设置](#) [师资队伍](#) [学科建设](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [人才招聘](#) [改革进展](#) [图书馆](#) [信息门户](#)

## 中国石油和化学工业联合会副秘书长胡迁林研究员来我校作报告

来 源： 科研院 生工学院 日 期： 2016-12-06 点击率： 1200

12月2日下午，中国石油和化学工业联合会副秘书长胡迁林研究员应邀为我校师生作题为“石油和化学工业‘十三五’科技发展指南”的报告。副校长陈建孟主持报告会。

报告会上，胡迁林回顾了我国石油和化学工业“十二五”期间在油气勘探、石油炼制、现代煤化工等领域取得的重大科技创新成就。针对行业科技创新存在的主要问题和发展趋势，提出石油和化学工业“十三五”期间“构建产业链、价值链，完善资金链，部署创新链”的指导方针和“换道超车、人才优先、知识产权、绿色发展”的发展战略。最后，围绕全球石化产业“原料多元化、产品高端化、生产智能化、绿色化”的发展趋势及我国“由石化大国向强国转变”的重任，系统阐述了今后行业的总体目标和重点研发技术。报告内容翔实生动，高屋建瓴，对我校石油和化工相关学科发展和科学研究具有重要的指导意义。

胡迁林，现任中国石油和化学工业联合会副秘书长兼科技与装备部主任，兼任化工行业生产力促进中心主任、南京工业大学、武汉工程大学兼职教授等职务。他长期从事科技管理和科技服务工作，积累了丰富的科技管理和技术服务经验，是我国化工基础材料产业政策研究、产业协调、技术推广等领域的知名专家，受聘担任国家科技支撑计划、火炬计划、科技部中小企业技术创新基金计划、“863”计划及创新平台建设计划、国家科学技术奖评审专家，国家能源局煤炭清洁高效转化咨询专家、国家重点研发计划编写组专家。

[“两学一做”学习教育](#)[党风廉政建设](#)[第四轮学科评估](#)[本科教学审核评估](#)[2011计划专栏](#)[高校科研经费使用公开](#)| [招标信息](#) | [精品课程](#) | [精弘苑](#) | [工大校友](#) | [媒体工大](#) | [视频新闻](#) | [工大校报](#) | [学生社区](#) | [信息服务](#) | [信息公开](#) | [相关链接](#) | [意见建议](#) || 浙江省杭州市下城区潮王路18号 | 邮编 310014 | 查号台 0571-88320114  
版权所有 © 浙江工业大学 | 信息化办公室维护 | 网络管理 www.zjut.edu.cn| 官方微信集锦 [浙ICP备06055204号](#) | 浙公网安备 33010302002621号

